
 

Referat fra FAU-styremøte  

Tidspunkt: 05.09.24 kl. 18.00  - 20.00 

Sted: Teams 

Til: FAU-styret Rasta skole (facebookgruppe) og 
skolens ledelse (epost) 

Møteleder: Lene Engebraaten 

Referent: Pia Helene Vikdal Sæten  

 

Til stede (nytt styre 2024/2025) 

Leder: Lene Engebraaten  

Nestleder: Elisabeth Offerdal 

1.trinn:  

2.trinn:  

3.trinn: Elisabeth Offerdal 

4.trinn: Suada Hadzalic 

5.trinn: Pia Helene Vikdal Sæten 

6.trinn:  

7.trinn: Kaja Wennevold Pilar 

 

Agenda  

 

 

Info fra leder v/ Lene Engebraaten 

Litt forkortet agenda denne gangen. Det viktigste er å få på plass det vi trenger 

før allmøtet 25.09 – 2024, klokken 17 - 20.  

 



 

Klargjøre høstens allmøte/rigge ansvarsgrupper 

Valg av representanter: Styret har enstemmig vedtatt at vårens allmøte skal velge 

trinnrepresentanter for 2. trinn, 4. trinn, 6. trinn, mens man på høstens allmøte 

velger trinnrepresentanter for 1.trinn, samt hvem som sitter i de ulike 

ansvarsgruppene. Styret har også enstemmig vedtatt at hver trinnrepresentant 

er kontaktpersonen til en ansvarsgruppe. Leder kommer med forslag til hvilken 

trinnrepresentant som har for hvilken gruppe (se liste under). Styret vedtar også 

dette enstemmig.  Trinnrepresentantene har ansvar for å, før hvert styremøte, ta 

kontakt med ansvarspersonen i «sin» ansvarsgruppe. Er det noe gruppa vil 

formidle tar trinnrepresentanten dette opp i møtet.  

1. trinn: trafikk (2) 

2. trinn: SFO (3, en fra hvert trinn) 

3. trinn: sosialt utemiljø (2) 

4. trinn: 17.mai (2) 

5. trinn: sosialkomite (2)  

6. trinn: natteravn (2) 

7. trinn: valgkomite (2) 

Styret følger videre opp forslaget fra vårens allmøte om å låse en ansvarsgruppe 

til ett enkelt trinn. Det blir enstemmig vedtatt at vi ikke går for denne modellen. 

Det blir også enstemmig vedtatt at vi trenger 2-3 personer i hver gruppe, og at 

det er valgfritt hvilken gruppe man sitter i. Om man imidlertid ender opp med en 

tom gruppe, må styret trekke mellom de gjenværende representantene. Alle 

grupper MÅ fylles. Til oppfølging: Pia lager en ny oversikt over 

styret/representanter/ansvarsgrupper som er klar til allmøtet.  

 

Spond som kommunikasjonsplattform 

Ny kommunikasjonsplattform: Det kom inn forslag på vårens allmøte å bruke 

Spond som kommunikasjonsplattform. Dette har styret enstemmig vedtatt at vi 

skal bruke. Facebookgruppene er mer og mer uoversiktlige, og styret er ikke 

sikker på om informasjonen kommer klart nok fram der. Leder har derfor 

opprettet grupper til hvert trinn, hver ansvarsgruppe og til styret i Spond. Der er 

det tydelig hvem som er hvor, og det er lettere å sørge for at folk mottar den 

informasjonen de trenger. Til oppfølging: Lene, Elisabeth og Pia får ansvaret for å 



legge inn riktige personer i riktige grupper. De som skal inn kan legges inn med 

en kode.  

 

Innkomne mail v/ Elisabeth Offerdal 

Det har kommet inn et inkassovarsel på aktivitetskasseutstyret som ble kjøpt inn 

fra Klubben grunnet ferieavvikling. Til oppfølging: Elisabeth videresender 

mailen/regninga til Jarle Thalberg slik at han får betalt den med en gang.  

 

LFAU. 

SU og ting som er lagt ut på høring: SU skal alltid gi beskjed om hva som 

eventuelt er på høring i kommunen, slik at FAU kan komme med høringsutspill.  

Det er viktig at vi får gitt tilbakemeldinger der vi kan. LFAU lurer på om vi får 

disse høringene fra rektor? Til oppfølging: Lene hører med Dorthe om tilgang til 

disse høringsuttalelsene.  

 

Eventuelt 

Aktivitetskasser: Har årets førstetrinn og basen fått sine aktivitetskasser? Sårbart 

om førstetrinn skal handle inn til seg selv. Styret mener det er best at sosialt 

utemiljø tar ansvaret for å bestille dette i mai/juni. Til oppfølging: Styret tar 

kontakt med sosialt utemiljø på allmøtet og får dette på plass. Kaja sjekker 

imidlertid opp med Trine som gjorde dette i fjor. Mulig vi kan få en fortgang i 

dette for denne høsten. For videre år ligger altså ansvaret på sosialt utemiljø.   

 

 

 

 

 

 


